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Ismét van közös sajtóterméke Debrecennek és Nagyváradnak: a Denagy.hu internetes hírportált
május 9-én délben mutatták be hivatalosan a cívisvárosban, több hetes próbaüzem után.

Az esemény előtt Papp László, Debrecen polgármestere (Fidesz-KDNP) a városházán fogadta a
portálbemutatóra meghívott, Nagyváradról érkező Tőkés László európai parlamenti képviselőt, az
Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnökét. Eszmecseréjükön áttekintették a két város, valamint a két
szomszéd megye és régió közötti eddigi viszonyt, együttműködést és a felmerülő kihívásokat. Több
nemzetpolitikai téma megbeszélésére is sort kerítettek.

Ezt  követően a püspök és a polgármester  együtt  indultak el  a  Debreczen-Nagyváradi  Értesítő
egykori  szerkesztőségének  otthont  adó  belvárosi  épülethez,  ahol  másokkal  egyetemben
megkoszorúzták az itt lévő emléktáblát. Mint Stanik István projektigazgató elmondta: a Denagy.hu
hírportál Debrecen első magyar nyelvű újságja, a 175 éve megjelent értesítő szellemi utódjának
tekinti magát.

A  koszorúzást  követő  portálbemutatón  –  amelynek  helyszínéül  a  Csokonai  étterem
rendezvényterme szolgált – Papp László polgármester hosszan sorolta, milyen fontos szálak kötik
össze  Debrecent  és  Nagyváradot  a  gazdaság,  a  kultúra,  az  oktatás  és  a  személyes  emberi
kapcsolatok terén, hozzátéve, ez az intenzív együttműködés bővül most tovább a sajtó területén.
Emlékeztetett arra, hogy Debrecen megpályázta az Európa Kulturális Fővárosa 2023-ban címet, és
ebben fontos szerepet szán a Nagyváraddal való együttműködésnek. Szerinte a két város közötti
60–70  kilométeres  távolság  megtételének  ideje  hamarosan  húsz-harminc  percnyire  rövidülhet,



hiszen 2020-ig a magyar oldalon a határig mindenképpen kiépül az autópálya. (Köztudott, hogy a
romániai  oldalon egyetlen kilométer  sem készült  el  a  tervezett  észak-erdélyi  sztráda partiumi
szakaszából.)

Tőkés László a két város közös egyházi múltját emelte ki, rámutatva, hogy az általa közel két
évtizeden át vezetett Királyhágómelléki Református Egyházkerület a trianoni békediktátum előtt a
debreceni központú Tiszántúli Református Egyházkerület része volt. Az új hírportál indulását úgy
értékelte, hogy évtizedekre megszakadt folytonosságot sikerült helyreállítani a két város között a
média területén. Arra intett, hogy ne csak a múlt legyen közös, hanem a jövőt is együtt építsék.

Zatykó Gyula, Nagyvárad polgármesterének magyar ügyekkel megbízott tanácsosa – az Erdélyi
Magyar Néppárt egyik alelnöke – arról biztosította a jelenlévőket, hogy a Körös-parti önkormányzat
teljes mértékben támogatja Debrecent az Európa kulturális fővárosa cím elnyerésében. Hiszen ha
Debrecen nyer, annak a két város régiói is nyertesei lesznek – mutatott rá.

Fleisz János történész Debrecen és Nagyvárad párhuzamos történetéből szemezgetett, Bakó Endre
irodalomtörténész pedig a Debreczen-Nagyváradi Értesítő történetéről tartott előadást.

A  hírportált  bemutató  Stanik  István kiemelte,  hogy kimondottan tájékoztató  jellegű internetes
újságot készítenek. A portál magyar és román nyelven közli a két város, illetve a magyarországi
Hajdú-Bihar és a romániai Bihar megyék lakóinak érdeklődésére számot tartó információkat, de
azoknak is hasznos lehet, akik a régióba készülnek utazni valamilyen okból, céllal. Elhangzott, hogy
a jövőben Debrecenben és Nagyváradon is információs irodát tervez nyitni a Denagy.hu hírportál.
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